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HFX60 Series

TERMOVENTILATORE CERAMICO

Il presente prodotto é adatto solo ad ambienti correttamente isolati o ad un uso occasionale

CERAMIC FAN HEATER
This product is only suitable for well insulated spaces or occasional use

RADIATEUR SOUFFLANT CERAMIQUE
(e produit ne peut étre utilisé que dans des locaux bien isolés ou de maniére occasionnelle

KERAMIKHEIZER

Dieses Produkt ist nur fiir gut isolierte Riume oder fiir den gelegentlichen Gebrauch geeignet

KERAMISCHE VENTILATORKACHEL
Dit product is uitsluitend geschikt voor goed geisoleerde plaatsen of voor incidenteel gebruik

TERMOVENTILADOR CERAMICO
Este producto estd indicado tinicamente en lugares abrigados o para una utilizacién puntual

TERMOVENTILADOR CERAMICO

Este produto é adequado apenas para espagos bem isolados espagos ou utilizagdo ocasional

KEPAMIKO AEPO®EPMO
To mpoidv eivat katdMnAo pdvo yia yprion ae kaAd ovwuévous xwpous I meplataaiakd

KEPAMWYECKW TEPMOBEHTUIATOP
KEPAMUKATJIBIK XbUTbITY XENAETKILLI
KEPAMIYHUI BEHTUNATOP

TERMOVENTILATOR KERAMIA ELLENALLASSAL
A termék kizdrdlag jol szigetelt helyiségek fiitésére vagy alkalmankénti haszndlatra alkalmas

TEPLOVZDUSNY KERAMICKY VENTILATOR

Tento vyrobek je vhodny pouze pro dobfe izolované prostory nebo obcasné pouzivdni
KERAMICKY TEPELNY VENTILATOR
TERMOWENTYLATOR CERAMICZNY

Ten produkt jest odpowiedni tylko do sporadycznego uzytku lub do stosowania w dobrze izolowanych pomieszczeniach
KERAMIKKVIFTEOVN

KERAMISK VARMEFLAKT
Denna produkt dir endast ldmpad for vilisolerade utrymmen eller sporadisk anvindning

KERAMISK VARMLUFTBLASER
Dette produkt er kun egnet til godt isolerede rum eller lejlighedsvis brug

KERAAMINEN TUULETINLAMMITIN

Tdmd tuote soveltuu ainoastaan hyvin eristettyihin tiloihin tai satunnaiseen kdyttodn

KERAMICKI TERMOVENTILATOR
Ovaj je proizvod prikladan samo za dobro izolirane prostore ili povremenu uporabu

KERAMICNI VENTILATORSKI KALORIFER

Ta izdelek je primeren le za uporabo v dobro izoliranih prostorih ali za priloZnostno uporabo

EPAMWYEH TEPMOBEHTWJIATOP

To3v NpoayKT e NOAXOAALL CAMO 33 HAAEXKAHO U30AMPaHV NOMeLLLEHVA UM HepeLloBHa yroTpe6a

KTERMOVENTILATOR CERAMIC
Acest produs este adecvat numai pentru spatiile bine izolate sau pentru utilizarea ocazionald

SERAMIK ISITICI VANTILATOR
Sl s dyyl > d>gy0




IT- Prima di utilizzare 'apparecchio leggere sempre il fascicolo delle avvertenze di sicurezza.

EN- Read the separate safety instructions before using the appliance.

FR- Avant d'utiliser I'appareil lire attentivement le livret des consignes de sécurité.

DE- Lesen Sie vor dem Gebrauch des Gerétes die separat beiliegenden Sicherheitshinweise aufmerksam durch.
NL- Lees de afzonderlijke veiligheidsinstructies voordat u het apparaat gaat gebruiken.

ES- Antes de utilizar el aparato, lea siempre el folleto separado con las advertencias de sequridad.

PT- Antes de utilizar 0 aparelho leia sempre o fasciculo das adverténcias de sequranca.

EL- Mpw ypnatpomouioete t ouokeur Stapalete mavra to uANGSIO jie Ti¢ mpogibomotrael¢ aopaleia.

RU- Mepeg ucnonb3oBatem npu6opa 03HakoMbTeCh € OTAENbHBIMU MHCTPYKLMAMIA 110 TEXHIKE 6E30MacHOCTH.
KZ- KypbinbiHbl naingananéac 6ypbiH 6enek 6epinren Kayincisgik HyckaynapbiH OKbiHbI3.

UK- NMepen BukopuctanHam npunagy ciiz 0608'3K0B0 NPOUNTaTY IHCTPYKLi 3 3aX0AiB Ge3neku.

HU- Miel6tt a késziiléket haszndlnd, mindig olvassa el a biztonsagi figyelmeztetések fiizetét.

CS- Pired poutzitim pfistroje si vdy pozomé piectéte samostatné bezpecnostni pokyny.

SK- Pred pouzitim spotrebica si vzdy precitajte dodatok s bezpecnostnymi upozorneniami.

PL- Przed uzyciem urzadzenia, nalezy przeczyta¢ w dokumentaji ostrzezenia bezpieczenistwa.

NO- Les de separate sikkerhetsinstruksjonene for du bruker apparatet.

SV- Las igenom det separata haftet med sékerhetsinstruktionerna innan apparaten anvands.

DA- Las altid de saerskilte sikkerhedsanvisninger, for apparatet tages i brug.

FI- Lue erilliset turvallisuutta koskevat ohjeet aina ennen laitteen kayttga.

HR- Prije uporabe uredaja procitajte zasebne sigurnosne upute.

SL- Pred uporabo aparata vedno najprej preberite knjiZico z varmnostnimi navodili

BG- NMpeay aa n3non3sate ypesa, BUHaru npounTaiite 6powuypata ¢ peaynpexaeHnsTa 3a 6e30nacHoct.
RO- inainte de a utiliza aparatul pentru prima oard, ititi cu atentie pliantul separat cu instructiuni de sigurantd
TR- Cihazi kullanmadan 6nce daima giivenlikle ayri olan ilgili uyarilar belgesini okuyun.

ET- Lugege enne seadme kasutamist eraldi brosiiiris toodud ohutusjuhiseid.

LV- Pirms ierices lieto3anas izlasiet tai paredzéto drosibas instrukciju.

LT- Pries naudodamiesi prietaisu, perskaitykite atskiras saugos instrukcijas.

IR- i) s 1y | jaa el (sla Jandl ) gind ol ) oaldind ) Jd

AR- Aada) il ydas Jida Laiha 81 ¢ Jleall alasiind J8
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170%229*343 mm
HFX60E20 -181.5*232*351 mm
220-240V ~ 50/60 Hz

HFX60C20 -

(DxLxH)

HFX60C20 2000W / HFX60E20 2000W
HFX60C20 1.5kg / HFX60E20 1.7kg




IT DESCRIZIONE

A

Termostato

"+": massima temperatura
ambiente

"%": funzione antigelo

B Selettore di funzioni
" 8" funzione ventilazione
"0": OFF
"1": potenza minima
"2": potenza massima

C  Lampada spia

D Interruttore di rotazione (solo in
alcuni modelli)

E  Base oscillante (solo in alcuni mo-
delli)

F Griglia di entrata dell'aria con
filtro (removibile)

G Interruttore  antiribaltamento
(solo in alcuni modelli)

EN DESCRIPTION

A Thermostat
"+": maximum ambient
temperature
"%": frost prevention mode

B Function selector
"8 fan mode
"0": OFF
"1": minimum power operation
"2": maximum power operation

C Indicator light

D Rotation switch (certain models
only)

E  Oscillating base (certain models
only)

F  Back cover with filter (removable)

G Tip over switch (certain models
only)

FR DESCRIPTION

A Thermostat
"+": température ambiante
maximale
"%": fonction hors gel

B Sélecteur de fonctions

" & " fonction ventilation
"0": OFF

"1": puissance minimale
"2": puissance maximale

~

Lampe témoin

D Interrupteur de rotation (seule-
ment sur certains modeles)

E  Support oscillant (seulement sur
certains modeles)

F  Grille dentrée de l'air avec filtre
(amovible)

G Interrupteur  anti-basculement
(seulement sur certains modeles)

DE BESCHREIBUNG

A Thermostat
"+": maximale Raumtemperatur
"%": Frostschutzfunktion

B Funktionswahlschalter
" & Liifterfunktion
"0": OFF
"1": niedrigste Leistungsstufe
"2": hichste Leistungsstufe

C  Kontrolllampe

D Drehschalter (nur bei einigen Mo-
dellen)

E  Mit Oszllation (nur bei einigen
Modellen)

F Lufteintrittsgitter ~ mit  Filter
(abnehmbar)

G Kippsicherungsschalter (nur bei
einigen Modellen)

NL BESCHRIJVING

A Thermostaat
"+": maximale
omgevingstemperatuur
"%": antivriesfunctie

B  Functieschakelaar
"8 " ventilatiefunctie
"0": OFF
"1": minimaal vermogen
"2": maximaal vermogen

C  Controlelampje

D Draaischakelaar (alleen bij som-
mige modellen)
Roterende basis (alleen bij som-
mige modellen)

F  Luchtinlaatrooster met  filter
(verwijderbaar)

G Kantelschakelaar (alleen bij som-

mige modellen)

ES DESCRIPCION

A

~

Termostato

"+": temperatura ambiente
maxima

"%": funcién antihielo
Selector de funciones

" 8" funcién ventilacin

"0": APAGADO (OFF)

"1": potencia minima

"2": potencia méxima

Indicador luminoso

Interruptor de rotacion (solamen-
te en algunos modelos)

Base oscilante (solamente en
algunos modelos)

Rejilla de entrada del aire con
filtro (Extraible)

Interruptor antivuelco (solamente
en algunos modelos)

PT DESCRICAO

A

~

Terméstato

"+": maxima temperatura
ambiente

"%": funcdo anti-gelo

Selector de fungdes

" 8" funcio de ventilagdo

"0": OFF

"1": poténcia minima

"2": poténcia méxima

Luz piloto

Interruptor de rotacao (apenas
em alguns modelos)

Base oscilante (apenas em alguns
modelos)

Grelha de entrada do ar com filtro
(removivel)

Interruptor anti-viragem (apenas
em alguns modelos)

EL nEPITPAOH

A

Oeppootdng

"+"; uéylotn Beppokpacia
mepiPaMovTog

"% Nerroupyia amoyuéng

Emhoyéac Aerroupytov

"8 herroupyia agptopol
"0": OFF

"1": ehdylotn Loy 0g



~

"2": péylotn 10x0¢

Evoeiktiki Auyvia

AiakomTng meplotpo@ng (Hovo o€
oplopéva ovtéha)

Bdon  mahwdpopikig  Kivnong
(H6vo o€ oplopiéva povTéa)
Tpida €10000v aépa pe @iktpo
(agaipovpevn)

Awakomtng avatpomn¢ (povo o€
oplopéva ovtéha)

RU onuCAHKE

A

~

Tepmoperynatop

"+": MaKcumanbHas
Temneparypa okpyXaloLuei
cpenbl

"%": dyHKUMA NpesoTBpALLEHNA
3amep3aHuA

Mepekniouatent ¢pyHKLM

" 8": GyHKLMA BEHTUNATOPA
"0": BbIKJT (OFF)

"1": MUHUManbHaA MOLLIHOCTb
"2": MaKcMManbHaa MOLHOCTb
WHanKaTopHad namna
[lepekniouatenn
(Tonbko  ans
mozieneii)
[ToBopoTHOE OCHOBaHMeE (TONbKO
LNA onpefieNieHHbIX Mogeneit)
BnyckHas pewweTka ans Bo3ayxa
GunbTpoM (CbemHas)
[lepekniouatens  3awWmThl 0T
nepeBopaunBaHuA (TonbKo AnA
onpezieneHHbIX Mofeneit)

noBopoTa
onpeeneHHbIX

KZ cMnATTAMA

A

c

Tepmoctar

"+": MakcUManpbik 6enve
Temneparypacbl

"%": KaTyAblH anfblH any
pexumi

DyHKUMA TarAaFbIW

"8 KengeTKill pexuMi
"0": OFF (BLLIPY)

"1"; MUHUMangbIK KyaTTa
XKYMbIC icTey

2" Makcumanpplk, KyaTTa
XYMbIC icTey

MHpamukarop wambl

AitHanyabl  KOCKbIL
ynrinepje faHa)
Bypanmarnbi
ynrinepfe faHa)
Cysrici 6ap apTKbl
(AnbIH6anbl)
TeHkepiny Kockbiwbl (Kei6ip
ynrineppe faHa)

(keibip
Heria  (Kel6ip

Kaknak

UK onuc

A

Tepmoctar

"+": MaKkcumanbHa
TemnepaTypa cepefoBuLLa

"¥": pexum  3anobiraHHa
3amep3aHHio

Mepemukay ¢yHKuiit

" 8 ": peXiM BEHTUNATOpA

"0": BUMK

"1"; MiHimManbHa
QYHKLOHYBaHHA
"2": MaKManbHa MOTYXHiCTb
QYHKLOHYBaHHA

IHauKaTop

[lepemukay obepTaHHa (TinbKu B
NeAKuX Mofensx)

[ToBopoTHa 6a3a (nuiwe B AeAKkmux
mozensax)

3afHA  KpuwKa 3
(3HimMHa)

BuMuKau npoTu nepekuzaHHa
(nuwe B geakux moaensax)

NOTYXHICTb

dinsTpom

HU LEiRAS

A

Termosztdt

"+": maximalis kornyezeti
hémérséklet

"%": fagyas elleni funkcio
Funkciévalasztd

" 88" Veentildcié funkeio
"0": OFF

"1": minimalis teljesitmény
"2": maximélis teljesitmény
Jelz6lampa

Forgds  kapcsolégomb
néhany modellnél)

Forgé talp (csak néhany model-
Inél)

A bejove levegd rdcsa sziirovel
(kivehetd)

(csak

G Felborulds elleni kapcsold (csak
néhany modellnél)

CS popIS

A Termostat
"+": maximélni teplota prostfedi
"%": protizdmrazovd funkce

B Voli¢ funkci
"8 ": funkce ventilace
"0": OFF
"1": minimaIni vykon
"2": maximalni vykon

C  Svételnd kontrolka

D Spina¢ otaceni (jen u nékterych
modeld)

E  Otocnd zakladna (jen u nékterych
modeld)

F  Mrizka pro pfivod vzduchu s
filtrem (odnimatelnd)

G Bezpecnostni  pojistka  proti
pfevrdceni (jen u nékterych
modeld)

SK porIs

A Termostat
"+": maximélna teplota okolia
"%": mrazuvzdornd funkcia

B Voli¢ funkcii
" 8" funkcia ventilacie
"0": Vlyp. (OFF)

"1": minimalny vykon
"2": maximélny vykon

C  Svetelnd kontrolka

D  Vypina¢ otacania (iba na niekto-
rych modeloch)

E  Oscilacnd zdkladna (iba na niekto-
rych modeloch)

F  Mriezka na privode vzduchu s
filtrom (vyberatelnd)

G SpinaC proti prevrhnutiu (iba na
niektorych modeloch)

PL opIs

A Termostat
"+": maksymalna temperatura
Srodowiska
"%": funkcja przeciw zamarzaniu

B Przefacznik funkgji

" 88" funkcja wentylagji



"0": OFF

"1": moc minimalna

"2": moc maksymalna

Lampka kontrolna

D  Wyfacznik obrotowy (tylko w
niektorych modelach)

E Podstawa wahadtowa (tylko w
niektorych modelach)

F  Kratka wlotu powietrza z filtrem
(Sciggana)

G Wylaaznik zabezpieczajacy w
przypadku przewrécenia (tylko w
niektorych modelach)

~

NO BESKRIVELSE

A Termostat
"+": maksimal romtemperatur
"%": antifrysfunksjon

B Funksjonsvelger
" & " ventilasjonsfunksjon
"0": AV (OFF)
"1": minimumsstyrke
"2": maksimumsstyrke

C  Varsellampe

D Roteringsbryter (kun enkelte mo-
deller)

E  Svingende sokkel (kun enkelte
modeller)

F  Inngangsrist med filter (avtagbar)
Sikkerhetsbryter mot velting (kun
enkelte modeller)

SV BESKRIVNING

A Termostat
"+": max omgivningstemperatur
"%": frostskyddsfunktion

B Funktionsvaljare

" 8" ventilationsfunktion

"0": OFF

"1": min effekt

"2": max effekt

Kontrollampa

D  Rotationsomkopplare (endast pd
vissa modeller)

E  Oscillerande bas (endast pa vissa
modeller)

F  Galler pd luftinslipp med filter
(borttagbart)

G Tippskydd (endast pa vissa modeller)

~

DA BESKRIVELSE

A Termostat
"+": maksimal  omgivende
temperatur

"%": frostsikringsfunktion

B Funktionsvalger

" 8 " ventilationsfunktion

"0": SLUKKET (OFF)

"1": minimal styrke

"2": maksimal styrke

Kontrollampe

D  Drejeafbryder (kun pa visse mo-
deller)

E  Vippebasis (kun pa visse model-
ler)

F  Luftindstremningsrist med filter
(aftagelig)

G Valtesikringskontakt (kun pa vis-
se modeller)

~

FI KuvAus

A Ldmmonsdadin
"+":ympdriston
enimmadislampatila
"¥": jadtymisenestotoiminto

B Toiminnon valitsin

" & " iimanvaihtotoiminto

"0": POIS PAALTA (OFF)

"1": minimiteho

"2": maksimiteho

Merkkivalo

D Kiertokatkaisin (vain joissakin
malleissa)

E  Kaantyva jalusta (vain joissakin
malleissa)

F  Suodattimella varustettu
tuloilman ritila (irrotettava)

G Kumoonkaatumisen  katkaisin
(vain joissakin malleissa)

~

HR oPIS

A Termostat
"+": maksimalna temperatura
prostorije
"%"  funkcija
smrzavanja

B Dugme za odabir funkcija
" & " funkcija ventiliranja
"0": ISKLJUCENO (OFF)

6

zatite  od

"1": najmanja snaga

"2": najveca snaga

Kontrolna lampica

D Prekida¢ za okretanje (samo kod
nekih modela)

E Rotirajuée podnozje (samo kod
nekih modela)

F  ReSetka za ulaz zraka s filtrom
(uklonjiva)

G Prekidac protiv prevrtanja (samo
kod nekih modela)

~

SLopIs

A Termostat
"+": najvidja temperatura v
prostoru
"%": protizmrzovalna funkcija

B Stikalo za izbiro nacina

" 8" funkcija ventilacije

"0": IZKLOP (OFF)

"1": najmanjsa moc

"2": najvecja mo¢

Kontrolna lucka

D Stikalo vrtenja (samo pri nekate-
rih modelih)

E  Nihajno podnozje (samo pri neka-
terih modelih)

F  Redetka vstopnega zraka s filtrom
(odstranljiva)

G Stikalo proti prevrnitvi (samo pri
nekaterih modelih)

~

BG ONUCAHME

A Tepmocrar
"+ O MaKcumanHa
TeMnepaTypa Ha NomeLLeH1eTo
" dyHKLMA npoTue
3aMpb3BaHe

B Mpesknwousaten 3a u3bop Ha
paboTHa GyHKLMA

"R OYHKLYMA BeHTMNALNA

"0": OFF

"1": MUHUMANHA MOLLIHOCT

"2": MaKcMManHa MOLHOCT

(BeTNNHEH MHANKATOP

D MpekbcBau 3a BbpTeHe (camo
npu HAKON Mopenu)

E  Boprawa ce ocHoBa (camo npu
HSAKOM Mozieni)

~



Pewetka 3a BXopAw Bb3ayX €
GunTHP (NOABIKHA)

G [lpekbeBay npu npeobpblyaHe
(camo npu HAKon Mopenu)

RO DESCRIERE

A Termostat
"+". temperaturd ambiantd
maximad
"%": functie antiinghet

B Selector de functiuni
" 8" functie ventilatie
"0": OFF
"1": putere minima
"2": putere maxima

C  Indicator luminos

D intrerupator de rotatie (doar la
anumite modele)

E Bazd oscilantd (doar la anumite
modele)

F  Grild de admisie a aerului cu filtru
(amovibila)

G Intrerupator antirdsturnare (doar
la anumite modele)

TR TANIMLAMA

A Termostat
"+": en yiiksek ortam sicakligi
"%"': Donma dnleme fonksiyonu

B Fonksiyon secim diigmesi
" 88" fan fonksiyonu
"0": KAPALI
"1": en dsiik gii
"2": en yiiksek giic

C  ikazlambasi

D Cevirmelisalter (yalnizca bazi mo-
dellerde)

E  Yonii ayarlanabilir taban (yalnizca
bazi modellerde)

F  Filtreli hava qiris 1zgarasi
(cikanlabilir)

G Devrilme dnleyici salter (yalnizca

bazi modellerde)

ezl cuos AR
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OSCILLATING

BASE

IT soloin alcuni modelli

EN only some models

FR selon modele

DE nur bei einigen Modellen

NL alleen bij sommige modellen
ES solamente en algunos modelos
PT apenas em alguns modelos
EL 16v0 0g 0piopiéva poviéha
RU TONbKO HeKoTopble Mopeni
KZ «Keit6ip ynrineppe faHa 6ap
UK nvwey fieskux Mogenax

HU csak néhény modellnél RO numai impreund cu anumite modele
CS jenom u nékterych modeld TR yalnizca bazi modellerde
SK iba na niektorych modeloch s 23l pasy § AR

PL tylko w niektorych modelach
INObare pa enkelte modeller
Sy endast till vissa modeller
DA kun pa nogle modeller

Fl eikaikissa malleissa

HR samo neki modeli

SL samo pri nekaterih modelih
B@G camo npu HAKon Mopenu

10
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IT soloin alcuni modelli

EN only some models

FR selon modéle

DE nur bei einigen Modellen

NL alleen bij sommige modellen
ES solamente en algunos modelos
PT apenas em alguns modelos
EL  10vo 0¢ 0piopiéva HovTéha
RU TonbKO HEKoTOpble Mozieni
KZ Keibip ynrineppe faHa 6ap
UK nwuwey neskux mopenax

HU csak néhény modellnél RO numai impreund cu anumite modele
CS jenom u nékterych model TR yalnizca bazi modellerde

SK iba na niektorych modeloch has Z3leil asa § AR
PL tylko w niektorych modelach

INQbare pa enkelte modeller

SV endast till vissa modeller

DA kun pa nogle modeller

Fl eikaikissa malleissa

HR samo neki modeli

SL samo pri nekaterih modelih

BG €amo npu HAKON Mofieni
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